



经销商发错货,村民买错种子

种下“芥菜种”却长出雪里蕻

本报8451234热线消息(记者任洪忠) 23日,家住东昌府区侯两位村民反映,两个月前她在镇上种子经销商那买了芥菜种子种上,一个月之后发现长出来的竟是雪里蕻(音:hong),找了经销商一个月了,只得到每亩500元的赔偿答复。

24日中午,记者来到马屯村村民王女士的农田里,王女士在近两亩地中撒了买的芥菜种,结果长出来的都是雪里蕻。雪里蕻带根拔出,基本半米左右高,“我们是按芥菜种法定的苗,要知道是雪里蕻就不拔得这么稀。”王女士说。

“俺平时比较忙,种芥菜是为了省事,上好肥料,定好苗之后直接等着收就行。”和王女士有同样遭遇的安女士说,她家还喂着奶牛,一个人忙不过来。“开始不知道是雪里蕻,以前没大种过芥菜,一个月之后才发现。”

安女士说,发现之后她就赶紧去找了镇上的种子经销商,他们经过核实发现是种子发错了,只能每亩赔500元。“光种子钱就400多元,还有耕地钱,赔500元根本不够。”

“他们说让我们自己卖了,现在没人收,很少有人买,现在不是种植

雪里蕻的季节。”安女士说,平时种的芥菜,一亩产量至少也要三四千斤,按照市价三毛多钱一斤来算,她的收入也要近千元,何况她种了两亩。“我们把雪里蕻都给种子经销商也行,只要他们赔给我们每亩一千元,这根本不算多。”

种子经销商表示,确实是他们发错货了,他们同意在原来的赔付基础上,再每亩增加200元,赔偿700元。

对于种子经销商的答复,这两名村民还是不能接受,觉得赔偿金额太少。“我们现在也不敢拔,等着他们处理这个事。”

一村民夜间突遭殴打

本报8451234热线消息(记者任洪忠) 24日,家住东昌府区凤凰街道办事处葛海村的葛先生反映,22日晚,他家两个窗户玻璃被砸,10多个人将他家大门踹开,他的女儿被打倒在地,目前正在市中医院治疗,他们村的另一户窗户也被砸,遭到恐吓。

“22日晚上9点左右,我女儿一个人在家,有人先砸了南屋窗户,还不断乱骂,接着好多人踹门,十多个人就冲到院里,打了我女儿还砸了堂屋的玻璃。”葛先生告诉记者,他女儿才22岁,刚大学毕业,现在她还在住院,晚上睡不着觉。“我家被砸后,另一个村民也遭到了恐吓和砸窗户。”

另一个葛姓村民介绍,9点左右,他家门外有人乱骂,还有人往窗户上扔东西,他也不敢开门,持续了10多分

钟,恐吓的人才走。“后来看窗户防盗窗护栏有的被砸弯,花盆打破了两个。”

凤凰派出所办案工作人员表示,接到报警,他们整个下午也都在村里,双方牵扯到村里工作问题,工作人员结合村委一直在协调解决,但是双方不冷静发生了冲突,已经给开具司法鉴定委托书,会以法律手续为准,调查处理此事。

葛先生说,涉及到村里征地款项,一直发放不到位。“今年六月份,我们自发组织的8个群众代表让村委公开账目,反映16年没有公开账目的事。”葛先生说,自从出头之后,群众代表就开始遭到恐吓。

在凤凰街道办事处的答复纸上显示,经初步调查,葛海村在账目公开中存在公开方式不规范,不到位的现象。

刚出家门老人就被撞身亡

肇事司机驾车逃逸



老人的电动车倒在事故现场,附近有一大片血迹。 本报记者 郭庆文 摄

本报8451234热线消息(记者郭庆文 通讯员贾思源) 24日下午,柳园北路的高架桥上,一名56岁的老人骑电动车过桥时被撞倒在地,肇事车辆逃逸。不幸的是老人脑部大量出血,被送往医院抢救无效身亡。

“出门不到5分钟,出这么大事,要命了!”在事故现场,一名老人躺在血泊中,他的妻子情绪激动。王小薇村对独女户,双女户年满60岁后,村委每户每年补助200元,目前已发放12户。

右出门去玩,没想到就出事儿了。

记者看到,高架桥西侧地面上有一片血迹,电动车倒在不远处,车下有一只布鞋,车后座上放着一个马扎。路面上有长达数米的刮痕,现场留下几块碎片,围观的市民介绍,这是肇事车辆留下的。三位民警正在维持现场秩序,被撞的老人已经被送往脑科医院。

“头上、鼻子里一直流血,肇事车司机见死不救。”王先生告诉记者,下午3点左右,他路过高架桥

的时候发现有个老人躺在地上,气息微弱,他马上打了120,急救车把老人送到医院。由于过路车辆很多,暂时无法确定肇事车辆的样式。

事故发生后,路过的民警对现场进行了保护,并立刻拨打了122报警电话,目前正对此事进一步调查。

当天下午5时47分,记者从聊城市120急救中心获悉,这名被撞的老人经抢救无效身亡。

刚买的火腿肠爬满蛆虫

本报8451234热线消息(记者凌文秀 通讯员王华) 给亲戚买了一箱火腿肠,一开箱发现爬满了白色的蛆虫。这可恶心坏了亲戚和消费者李先生。21日,莘县消费者协会调解一起火腿肠消费纠纷,厂家赔偿8箱火腿肠给李先生。

9月10日,莘县莘州办事处消费者李先生花75元从莘县某副食部购买某品牌火腿肠1箱看望亲戚。开箱后发现箱内爬满白色的蛆虫,并有小虫飞出,李先生感到很难堪。李先生马上到副

食部要求更换,得到的答复是由厂方处理。在与厂方多次交涉未果的情况下,李先生无奈之下投诉到莘县消费者协会。

接到投诉后,莘县消协联合莘县工商局工作人员立即到副食部进行了现场查看和调查了解。经调查,该批次的火腿肠已售完。21日,莘县消协组织该品牌火腿肠的经销商、代理商、厂方代表、消费者进行了调解,经调解,厂方、代理商、经销商三方共同赔偿给消费者8箱火腿肠。

聋哑男子骑车出村再没回家

本报8451234热线消息(记者李璇) 24日,38岁的聋哑男子谢学勤自9日从家住的东昌府区郑家镇东屯村骑车离开后,已半个月没回家,他的家人多方寻找始终没有音讯,悬赏五千元寻找线索。

24日,谢学勤的哥哥谢学文说,他弟弟今年38岁,没有结婚,一直和他一起生活,平时在村里的一家轴承厂打工。他弟弟精神正常,但说话吐字不清,听力也有一些问题,属于半聋半哑。“我弟弟自己住一个小院,10号早晨我去找他,发现他没在家,我

问了他厂里的人,人家说他9号上午在厂里干完活,就骑车出了门。”谢学文说,得知弟弟一夜没回家,他赶紧出门去找,但通过监控,只在位于村西侧四公里外的临清至莘县间的临莘路上,发现过谢学勤身影,此后再无线索。

谢学文说,他弟弟谢学勤身高1.8米左右,聋哑,偏瘦,秃顶,离家时上身穿蓝色短袖工作服(胸口印有红色“红日”两字),下身穿灰色裤子,骑着一辆银白色自行车。知其下落的市民可联系谢学文13468378196,也可拨打本报热线8451234提供线索。

姜楼镇推进幸福家庭创建活动

东阿县委姜楼镇积极落实省、市创建计划生育幸福家庭活动,利用三项措施保障幸福家庭创建活动顺利开展。

引导社会各界共同关注计生家庭,共同捐资生育关怀基金。该镇大力开展以“文明、健康、优生、致富、奉献”为主题的创建幸福家庭“幸福牵手”活动,利用政、企、村、民四级联动机制开展工作,上下联手,从困难救助、致富帮扶、亲情牵手和健康援助等方面,帮助一批计生困难家庭摆脱了贫困,涌现了一批“生育关怀、幸福家庭”示范企业、单位。鲁华特钢企业主动参与幸福家庭创建工作,每年拿出90多万元用于生育关怀,同时优先提供200多个就业岗位给计生家庭,受到了广大群众的称赞。王小薇村对独女户、双女户年满60岁后,村委每户每年补助200元,目前已发放12户。

为进一步将生育关怀工作引向

深入,按照“谁筹集、谁支配、谁受益”的原则,该镇对96个行政村下达了每个村不低于1000元的任务目标。同时,对全镇100多家企业及镇直部门也进行了资金安排部署。姜楼镇村支部书记任说,“生育关怀基金用于救助计生特困家庭、计生家庭大学生帮扶,这是一件惠民心的事情,群众会理解,我更会支持。”

积极开展“金秋助学”活动,以实际行动体现对计生家庭优先优惠。为真正体现对计生家庭的关心和关怀,8月10日,该镇召开了专题会议,对2010年至2012年度期间涌现出的6个生育关怀工作先进单位进行了表彰,对全镇对新考上大学的双女户、独生子女户90个家庭全部进行奖励。本次活动共发放电饭锅90个,发放助学金2.6万元。为鼓励计生家庭子女成才,该镇还要求各单位要对独生子女户和双女户大学生新生进行奖励,以实际行动

支持计生事业。陈店村的陈雪雷今年考上了东阿区中学,按照村村协议的规定得到了4400元的助学金,比一般家庭的大学生多领了400元。陈店村的独生子女李立宝以669分的优异成绩考上了山东大学,尽管家庭经济不富裕,但该村仍按照村村协议对他奖励了1000元。据统计,全镇共帮助大学生66名,助学金达到了12万元。

积极开展创建幸福家庭活动,让广大计生群众受益。项目包括:一是建设利民服务平台。为加强对计生家庭关爱服务,该镇启动了“幸福家庭关爱俱乐部”项目,主要涉及“帮工信息”、“政策宣传”、“公共卫生健康服务”等六个方面。目前,已为40名计生群众找到了工作。二是开展“政府搭台、群众唱戏”活动,活跃民间文艺。目前,正在开展“计生家庭、幸福家庭”摄影大赛和书画比赛,丰富了群众的日常生活,深受群众欢迎。